
2024年度

患者満足度調査（入院）

結果報告書

調査期間：2024年9月1日（日）～2024年10月11日（金）



1.実施目的

当院が提供している医療サービスに対する、患者さんのご要望・評価を把握し、

医療サービスの更なる向上を図るとともに、運営の基礎資料として活用する。

調査概要

2.実施期間

2024年9月1日（日）～2024年10月11日（金）

3.対象

入院・・・調査期間に入院されていた患者さん

4.回答件数

アンケート用紙配布枚数：766枚

回答数：336枚 （内訳：紙312枚／web24枚）



質問 1 あなた（患者さん）の年齢を教えてください。
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質問 2

入院病棟を教えてください。
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質問 3 入院の診療に満足していますか？
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質問 4 病室にWi-Fi環境があると良いですか？
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質問 5
病院環境について、問題だと感じることがございましたら教えてください。(複数回答可・無回答除く)
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質問 6 案内や車いすを押してくれるなど、医療スタッフに気軽に頼めましたか？

入院アンケート結果
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質問 7 面会時間の設定はいかがでしたか？
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質問 8 入院中は、安心・安全に入院生活を送ることができましたか？

入院アンケート結果
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質問 9-1 入院のしおりは読みましたか？
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質問 9-2 【はいと答えた方】内容はわかりやすいですか？
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質問 10-1 入院時に麻酔説明動画を見ましたか？

入院アンケート結果
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質問 10-2 【はいと答えた方】内容はわかりやすいですか？
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質問 11-1 患者図書室「フォンテ」を知っていますか？

入院アンケート結果
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質問 11-2 今後、患者図書室「フォンテ」を利用したいですか？

入院アンケート結果
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質問 12-1 最近、当院のホームぺージを見ましたか？

入院アンケート結果
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質問 12-2 【見た方】目的の情報を探すことができましたか？

入院アンケート結果

79.6%

7.4%
13.0%

はい いいえ その他



質問 13 職員の対応について教えてください。

75.6%

76.6%

73.3%

71.2%

75.2%

74.2%

81.6%

71.2%

71.8%

72.8%

24.0%

22.5%

26.7%

28.3%

24.8%

23.6%

17.5%

27.2%

27.6%

27.2%

0.5%

0.9%

0%

0%

0.0%

2.2%

0.9%

1.6%

0.6%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師の説明内容や診断・治療について

医師の言葉使いや態度

薬剤師の言葉使いや態度

レントゲン・CT等の技師の言葉使いや態度

リハビリテーション技師の言葉使いや態度

患者サポートセンタースタッフの言葉使いや態度

看護師の言葉使いや態度

受付事務の言葉使いや態度

心電図・エコー等の技師の言葉使いや態度

管理栄養士の言葉使いや態度

満足 普通 不満

入院アンケート結果


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17
	スライド 18
	スライド 19

